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1. 500 yMHO)XUMb Ha 7.

e 2. 600 nmroc 800.

° 3. 4800 pa3desiumb Ha 8.
°* 4. 1300 muHyc 900.

e 5. 700 yMHO)>XUMb Ha 8.

°* 6. 900 nnroc 300.

* 7. 5400 pa3desiumsb Ha 6.
* 8. 1700 muHyc 800.

° 9. 300 yMHOXXUMb Ha 7.

* 10. 1200 MuHyc 400.




1. 3anuwm 4vucno, B KOTOPOM /7 eJuHuL NepBoro
KJITaCCa U CTOJIbKO K€ BTOPOIO.

2. Yemy paBHO Bbl4MTaeMoe, eCli YMEHbLLaeMoe
paBHO 5400, a pa3HOCTb 20007

3. Bo ckonbko pas 4uncno 10 meHbLue 70007
4. YBenudbTte Yymncno 2300 B 2 pasa.

5. Yemy paBHO oenumoe, ecnu genuterns paseH 100,
a YyacTHoe 8007

6. Ha ckonbko Ymncno 7200 6onbLie 1007

7. YMeHbLunTe ymcno 4800 Ha 900.

8. Yemy paBHa pa3HOCTb Yncen 2700 n 3007
9. Hawngute cymmy ymcen 5400 v 400.

10. 3anuwiunTe BblpaXkeHNE N BbIYUCTIUTE €ro
3HayeHue: «l['1lponsseneHne 4yncen 400 1 20 YMEHbLLUTb
Ha YyacTHoe oT AeneHma Yymcen 800 1 100».




o «lla/Hem».
e 1. B yucne 2800 ece20 280 decsimKoa8.

e 2. EcnuymeHbwaeMoe pagHo 7200, a
eblYyumaemoe 800, mo pa3Hocmb paeHa 8000.

* 3. [lpou3eedeHue yucesi 30 u 20 pasHo 600.

4. Ecnu4ucno 900 yeennu4yumsb 8 6 pa3, mo
nosiyqyumcsi 5600.

* 5. YacmHoe om OesieHus Yyucesi 1500 u 3 pagHo
500.

e 6. Yucno 8100 6onbwe yucsa 100 Ha 8000.

e 7. Ecnu denumoe pasHo 4200, a destumersib
paeseH 700, mo YaCmHoOe pasHo 6.

* 8. Yucno 2000 Ha3biearom npu c4eme cpasy_
rnocirsie 4ucra 1990. e

* 9. Pa3Hocmb 4Yuces 2100 u 80 pasHa 20204 . )
* 10. Yucno 9000 6osbwe Yucna 9 e 1000 p? - ;
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1. K kakomy yucny Hago npMdéaBUTb eAUHULY, YTOObI NONYy4YnUTbL 2500007
A) 150000; 6) 249999; B) 240000.

2. B Kakom yuncne noa4yepKHyTbl eAUHULIbI NepPBOro Knacca?

A) 895 436; 6) 543 869; B) 689 543.

3. Cymma Kakux ymcen paBHa 1820?

A) 182 1 10; 6) 1600 1 220; B) 1900 U 80.

4. Yemy paBHO yMeHbLUaemMoe, ecriv Bbi4uMutaemoe paBHo 40000, a pa3HOCTb 200?
A) 42000; 6) 38000; B) 39800.

5. Ha ckonbko yncno 7500 6onbLue 100?

A) Ha 7400; 6) Ha 75; B) Ha 7600.

6. Yemy paBHO npounsBeageHue Yncen 50 n 20?

A) 1000; 6) 100; B) 10000.

7. Ecnu yncno 5600 yMeHbLWUTL B 700 pas, TO NONY4YUTCS:

A) 8; 6) 4900; B) 80.

8. Bo ckonbko pa3 28000 6onbLue 40?

A) B 27 960; 6) B 700; B) B 7000 pas3.

9. Ecnn gennmoe paBHo 32000, a aenuTersb 8, TO YaCTHOE PaBHO:
A) 4000; 6) 31992; B) 400.

10. Mara3uH 3akpbinu B 20 4yacoB. Kakoe BpeMs noKa3biBanu 4achbl?
(undpeponar 1- 14.00, uncpeponatr 2 — 18.00; undepobnat 3 — 20.00)
11.* 3aKOH4YM npeanoxeHue: «Bce NATU3HaAYHbIE Yuchna...»

A) MmeHbLLe Yyncna 99999;

B) 3anucbiBaroTCcA TONbKO uncgppamun 1, 2, 3,4, n 5.

B) 6onbwe yncna 1000.




1.Y4ucno 43 589 bonbLue:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

2.
1)
2)
3)
4)
5)
6)

3.
1)
2)
3)
4)
5)
6)

45389
34985
44895
89435
38948
58449

YacTHoe oT aeneHuna ymcen 48000 u 800 paBHO:
40000

48800

60

NMpounsBegeHunto ymcen 488 n 100

PasHocTu yncen 1400 n 340

Cymme uncen 0 m 60

Pa3HocTb uncen 10000 n 1000 paBHa:
9000

10

11000

NMpousseaeHnto uncen 300 n 30
Cymme uncen 8600 u 400

Yucny, B KOTOPpOM BCero 110 coTeH.
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4. OnsA BblYUCNEHNA 3HAa4YeHUSA KaKNX BbIpaXXeHU CHa4varsria Haao BbINOSTHUTb
BblYUTaHUE?

1)  980-(200+10):3

2)  800-130Xx 2+ 560

3) (40000 - 500) X 2 + 200
4)  5x (7000 + 300): 2

5) (18000 - 300 + 500) : 100
6) (148000 - 200 X 2) + 400

5. NMpousBeaeHne Kakmx ymcen pasHo 7000?
1) 70 n 100

2) 3500 n 2

3) 01 7000

4) 6500 1 500

5) 7000 1

6) 10 n 700

6. B kakux umcnax 27 eguHuUL, BTOPOro Krnacca?
1) 80027

2) 27080

3) 72800

4) 27008

5) 82700

6) 80072




7. Cymma uncen 6700 n 500 paBHa:

1) 2700

2) 7200

3) 6200

4) Ywucny, B KOTOpOM 7 eANHUL TPETbLEro paspsaaa

5) Ywucny, B KOTOPOM 72 COTHMU

6) Yucny, KoTopoe Ha3bIBAKOT NPU CYETE cpa3y nocne
yucna 7199

8. Ha ckonbKo yucrno 4100 meHbLe 5000?

1) Ha 900

2) Ha9100

3) Ha90

4) HanpousBeaeHue Yncen 45 u 20

5) Hacymmy 4yncen 9080 u 20

6) HayacTHoe oT AeneHus ymcen 9000 u 10 éb

N




1)
2)
3)
4)
5)
6)

10.
am?
1)
2)
3)
4)
5)
6)

Ecnu yncno 36000 yMeHbLWNTb Ha 1000, TO NONYy4YUTCA:
36

35000

3600

Cymma uncen 3400 n 200

NMpounsBeaeHne yncen 35 u 100

YHacTHOe oT peneHust umcen 70000 v 2.

Kak MOXHO BbIMMCINUTL Nrowaab NPAMOYrosyibHMKa co CTopoHamMm 6 Am n 8

6+8

6Xx8
(6+8)x2
6X2+8x2
6+6+8+8
8x6

11.* Mog4epKHU TPpU NnocrneaHNX undpbl B pAAy WecTU3HAYHbIX Yncen.

1)
2)
3)
4)
5)
6)

100000
999998
100002
999999
900000
999997

4

N




. NpousBeaeHue yncen ___ 1 2 paBHo 3000.
. Huncno 4800 6onblie 800 B pas.

1

2

3. EcnuymeHbluaemoe paBHO __ , a BblYMTaemoe
1, TO pa3HOCTb paBHa 99999.
4
5
6

. Cymma uncen 5600 n 300 paBHa __.
. B uucne 568947 eAUHUL BTOPOro Knacca.

Ecnu ynucno 900 yBenuuuTtb B ___ pas, TO
nony4yntcs 4500.

7. YacTHoe yucen ot geneHua umcen 400000 M
paBHO 4000.

8. Yucno 3600 6onblue 400 Ha .

9. B 4yucne 890543 Bcero ___ COTEH.

10. Pa3HocTb Yucen ___ 1 100 paBHa 7900.
11. * Yucno 9500 Ha CTONbLKO Xe bonbLue
Ha CKOJbKO 3500 6ornbLue 2000.




